

【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成24年 1月 5日

【会社名】 株式会社JVCケンウッド
(旧会社名 JVC・ケンウッド・ホールディングス株式会社)

【英訳名】 JVC KENWOOD Corporation
(旧英訳名 JVC KENWOOD Holdings, Inc.)

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 兼 最高経営責任者(CEO) 不破 久温

【本店の所在の場所】 横浜市神奈川区守屋町3丁目12番地

【電話番号】 045(444)5232

【事務連絡者氏名】 最高財務責任者(CFO) 藤田 聡

【最寄りの連絡場所】 横浜市神奈川区守屋町3丁目12番地

【電話番号】 045(444)5232

【事務連絡者氏名】 最高財務責任者(CFO) 藤田 聡

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 新株予約権証券

【届出の対象とした募集金額】

(第1回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円
(第2回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円
(第3回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円
(第4回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円
(第5回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円
(第6回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円

(第7回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円
(第8回新株予約権)	
その他の者に対する割当	2,610,500円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	2,322,610,500円
(第1回乃至第8回の合計)	
その他の者に対する割当	20,884,000円
発行価額の総額に新株予約権の行使に際して 払込むべき金額の合計額を合算した金額	18,580,884,000円

(注) 新株予約権の行使に際して払込むべき金額の合計額は、当初行使価額ですべての新株予約権が行使されたと仮定した場合の金額である。ただし、当社が行使価額修正の決定を行った場合、当初行使価額は修正され、かかる金額は、新株予約権の行使時点の行使価額に応じて減少または増加する。行使価額修正の決定により行使価額が修正される場合に加え、行使価額が調整された場合にも、新株予約権の行使に際して払込むべき金額の合計額は減少または増加する。また、新株予約権の行使期間内に行使が行われない場合および当社が新株予約権を消却した場合には、新株予約権の行使に際して払込むべき金額の合計額は減少する。

【安定操作に関する事項】

該当事項なし

【縦覧に供する場所】

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成21年7月10日付で提出いたしました有価証券届出書及び平成22年3月12日付で提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載事項の一部を訂正する必要が生じたので、当該箇所を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第二部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第1期
決算年月	平成21年3月
(中略)	
自己資本利益率(%)	42.3

(後略)

(訂正後)

回次	第1期
決算年月	平成21年3月
(中略)	
自己資本利益率(%)	60.0

(後略)